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ESTRATTO DEL VERBALE DELLA  SEDUTA CONSILIARE DEL 02/03/2022 

Ai sensi dell’art. 13 del D. Lgs. 28/06/2005 n. 139, l’anno duemilaventidue, il giorno 02 del me-

se di marzo, alle ore 15:30, presso la sede dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti 

Contabili di Trapani sita in Trapani, nella via Eurialo n. 7, si è riunito il Consiglio dell’Ordine dei 

Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Trapani.  

Sono presenti i signori consiglieri: 

1. LA BARBERA GILDO, Presidente; 

2. BASSI ALDO; 

3. COGNATA GIUSEPPE; 

4. D’ANGELO ANTONIA; 

5. D’ANTONI CINZIA; 

6. FIGLIOLI GIUSEPPE; 

7. FUOCO RAGUSA PIETRO; 

8. GENNA MARIA; 

9. LENTINI MIRIAM. 

Ai sensi dell’art. 11 del D. Lgs. 28/06/2005 n. 139 assume la presidenza della riunione il dott. 

La Barbera Gildo, Presidente del Consiglio. 
Il Presidente, constata la presenza di tutti i consiglieri eletti, ai sensi dell’art. 13 del D. Lgs. 

28/06/2005 n. 139, dichiara valida l’odierna adunanza, dà lettura degli argomenti posti all’ordine 

del giorno, di seguito elencati, e dichiara aperta la seduta. 

Quindi, ai sensi dell’art. 13 e dell’art. 10 del D. Lgs. 28/06/2005 n. 139, invita la dott.ssa Miriam 

Lentini, consigliere più giovane per età, a redigere il verbale in qualità di Segretario di seduta con il 

seguente  

ORDINE DEL GIORNO 
1. Insediamento del Consiglio; 

OMISSIS 

3. Nomina del Vice Presidente, del Segretario e del Tesoriere dell’Ordine e designazione 

del Consigliere dell’Ordine che dovrà assumere anche la carica di componente del 

Comitato pari opportunità; 
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OMISSIS 

Si passa a trattare il punto primo all’ordine del giorno: Insediamento del Consiglio. 

Il Presidente, viste le risultanze delle elezioni del Presidente e degli altri componenti il Consi-

glio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili, tenutesi in data 21 e 22 feb-

braio 2022, procede all’insediamento del Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli 

Esperti Contabili di Trapani, dando atto, altresì, che con apposita dichiarazione agli atti dell’Ente 

ciascuno dei consiglieri ha proceduto all’accettazione della carica  

 Il Consiglio, all’unanimità dei presenti,   

DELIBERA 

l’avvenuto insediamento del Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Con-

tabili di Trapani, risultante dall’esito delle elezioni tenutesi in data 21 e 22 febbraio 2022. 

OMISSIS 

Si passa a trattare il terzo all’ordine del giorno: Nomina del Vice Presidente, del Segretario e del 

Tesoriere dell’Ordine e designazione del Consigliere dell’Ordine che dovrà assumere anche la 

carica di componente del Comitato pari opportunità; 

 Il Presidente informa i presenti che, ai sensi degli artt. 10 e 66 del D. Lgs 139/2005, occorre 

procedere alla elezione del Vice Presidente, di un Segretario, di un Tesoriere e del Consigliere De-

legato al Comitato Pari opportunità. 

Dopo ampia discussione, il Consiglio, all’unanimità dei presenti,   

DELIBERA 

1. di attribuire la carica di Vice Presidente dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli 

Esperti Contabili di Trapani, alla Dott.ssa Cinzia D’Antoni; 

2. di attribuire la carica di Segretario dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti 

Contabili di Trapani, al Dott. Pietro Fuoco Ragusa; 

3. di attribuire la carica di Tesoriere dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti 

Contabili di Trapani, al Rag. Antonia D’Angelo; 

4. di attribuire la carica di Consigliere delegato al Comitato pari opportunità dell’Ordine dei 

Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Trapani, alla Dott.ssa Genna Maria. 

 

Il Vice Presidente, il Segretario, il Tesoriere ed il Consigliere al Comitato pari opportunità, ringra-

ziano i colleghi per le cariche ottenute, nell’auspicio di poter svolgere il lavoro nella massima sere-

nità, coesione e in stretta collaborazione. 

 

OMISSIS 



             Null’altro essendovi a deliberare e nessuno avendo chiesto la parola, il Presidente dichiara 

sciolta la seduta alle ore 18:45. 
                     Il Segretario                      Il Presidente   

      F.to Dott.ssa Miriam Lentini                     F.to Dott. Gildo La Barbera 

Copia conforme all’originale per estratto dal libro verbali delle sedute del Consiglio 

dell’Ordine 

                        Il Segretario     

     

            Dott.  Pietro Fuoco Ragusa  
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